

## Errata

Volume 28 (2008), No 3B, page 1905: Authors and affiliations should read:

ALEXANDROS DAPONTE<sup>1</sup>, EVA KOSTOPOULOU<sup>2</sup>, C.N. PAPANDREOU<sup>3</sup>, D.D. DALIANI<sup>3</sup>,  
MARCO MINAS<sup>4</sup>, GEORGE KOUKOULIS<sup>2</sup> and IOANNIS E. MESSINIS<sup>1</sup>

<sup>1</sup>*Department of Obstetrics and Gynaecology, <sup>2</sup>Department of Pathology, <sup>3</sup>Department of Medical Oncology,  
<sup>4</sup>Department of Hygiene and Epidemiology, University Hospital of Larissa, Biopolis, Larissa 41110, Greece*

Volume 29 (2009), No 9, page 3547: Affiliation No 2 should read:

<sup>2</sup>*Department of Surgery, Chang Gung Memorial Hospital;  
Chang Gung University, Taiwan, P.R.C.;*

Volume 29 (2009), No 9, page 3591: Affiliation No 1 should read:

<sup>1</sup>*Department of Surgery, Chang Gung Memorial Hospital;  
Chang Gung University, Taiwan, P.R.C.;*

Volume 29 (2009), No 12, page 5035: The legends of Figures 3 and 4 should be inverted.

Volume 29 (2009), No 12, page 5047: Affiliations should read:

<sup>1</sup>*Department and Institute of Pharmacology, School of Medicine and  
<sup>2</sup>Institute of Biopharmaceutical Science, School of Life Science, National Yang-Ming University;  
<sup>3</sup>Department of Medical Research and Education, Taipei Veterans General Hospital, Taipei 112, Taiwan, R.O.C.*

Volume 29 (2009), No 12, page 5047: Correspondence address should read:

*Correspondence to:* Dr. Chin-Wen Chi, Department of Medical  
Research and Education, Taipei Veterans General Hospital, No. 201,  
Section 2, Shih-Pai Road, Taipei 112, Taiwan, ROC. Tel: +886  
228757627, Fax: +886 228751562, e-mail: cwchi@vghtpe.gov.tw